
                                           
 
 

 

 

                                                                                                                           

  

 

   
 

 
RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA 

Od utorka do subote 08:00–9:00, te utorkom 16:00–  18:00 i poslije svake svete  mise! 
Sa sobom ponesite obiteljsku knjižicu. 

  broj 430  
        16 
  GODINA 
       X. 

DATUM SVETAC/BLAGDAN SVETE MISE 
03.05.2026. 
NEDJELJA 

5. USKRSNA NEDJELJA 
 

07:00 misa u župnoj crkvi za župljane 
  
09:00 misa u Pušćinama 
09:00 misa u Slakovcu 
 
10:30  misa u župnoj crkvi  
† Tomislav Janeš, svećenik Josip Horvat i Franjo i Rozalija; Franjo Škoda 
 
17:30 molitva krunice kod kapelice sv. Florijana u 
Pretetincu 
18:00 PRETETINEC – MISA KOD KAPELICE SV. FLORIJANA 

04.05.2026. 
PONEDJELJAK 

FLORIJAN 17:30 molitva krunice kod kapelice sv. Florijana u 
Nedelišću 
18:00 misa kod kapelice SV. FLORIJANA U NEDELIŠĆU 
– ULICA MARTINA VILJEVCA 
† ZA VATROGASCE 
† Kralj Franjo i Katarina, Čemerin Stanko i Franjo i Frane Begić; Florijan, 
Amalija i Ana Golub, Marija i Franjo Golub; Marija i Stjepan Horvat, 
Marija i Antun Fegeš; Zadravec Zvonko i Marija; Kovačić Ivan i Marija i 
sin Ivan; Marija i Franjo Marciuš; Trajbar Zlatko, roditelji Trajbar, roditelji 
Marčec i pokojna djeca iz obitelji Marčec; Ivan i Rozina Pintarić; Josip i 
Milana Pintarić i Mijo i Magdalena Pintarić i djeca; Stjepan i Terezija 
Kovačić; roditelji Varga i Fegeš, braća i sestre i Milan Fegeš; Franjo Bašek 
i Marija r.Štefulj; Štefulj Ivan i Regina, Jelinić Dušan; Topolnjak Antun i 
Amalija, Rešetar Nada; Ladislav Oreški i roditelji Rozalija i Franjo, Marija 
i Tomo Fegeš 

05.05.2026. 
UTORAK 

MAKSIM, PEREGRIN 19:00 † pokojni iz obitelji Balić i Horvat; Mara i Božo Milković, Davorin, 
Kata i Ivan Modrić; Kerman Zvonko, Danko i Janko, pokojni iz obitelji 
Kerman i Lovrec 
20:00 MOLITVA KRUNICE U NEDELIŠĆU KOD RASPELA 

NA KRAJU ULICE BRAĆE RADIĆA 
06.05.2026. 
SRIJEDA 

KATARINA SIJENSKA 19:00  † Juraj Pintarić; obitelj Jerković; Dragutin Podvezanec i roditelji; 
Jelena Posavec 

20:00 MOLITVA KRUNICE U PUŠĆINAMA KOD 
KAPELICE SRCA ISUSOVA 

07.05.2026. 
ČETVRTAK 

DUJAM, DUJE 18:30 † EUHARISTIJSKO KLANJANJE 
19:00 MISA – misu predslavi duhovnik Kursilja naše biskupije vlč. 
Petar Mlakar 
† Katarina, Vladimir, Josip Žganec i roditelji Vrbanec; Ivančić Lenika, 
Rozina, roditelji i brat Franjo svećenik; Zorica Novak r. Horvat 

POSLIJE MISE KURSILJO ZAJEDNICA 
08.05.2026. 

PETAK 
IDA, VIKTOR 19:00  † Ljubomir Mikolaj i Nada Dominić 

 
15:30 VJENČANJE: ALEN HOZJAN I LEILA BENAHMED 
 
17:00 VJENČANJE: DAVID HORVAT I STEFANIE BOBIČANEC   

20:00 MOLITVA KRUNICE 
U DUNJKOVCU KOD RASPELA 

09.05.2026. 
SUBOTA 

KATARINA BOLONJSKA, MIRNA 
 
  
 

07:00 † Stjepan i Katarina Horvat, Slavko Tomašić i roditelji 
† Draženka Požgaj 
† Ceilinger Franjo, Katarina i roditelji 
† Ceilinger Josip, Stjepan i Horvatić Marija 
† Dragutin Marciuš  
 
10:00 KRŠTENJE: LOVRO ZAMUDA 
 
16:00 KRŠTENJE: 1.VANDA VURUŠIĆ 
                                        2.MATEO PLEH 

10.05.2026. 
NEDJELJA 

6. USKRSNA NEDJELJA 
 

MAJČIN DAN 
 
 
 
 

07:00 misa u župnoj crkvi za župljane 
  
09:00 Dunjkovec 
09:00 Pušćine 
 
10:30  misa u župnoj crkvi  
† Borko Biserka i Peter; Maček Danijela i Horvat Dragutin; Lovrec 
Štefanija i Justina Kerman; pokojni iz obitelji Lovrec i Kerman 

POSLIJE MISE PODIZANJE PRVOPRIČESNIČKIH HALJINA 
 
11:00 SLAKOVEC  
          PROŠTENJE SVETOG FLORIJANA 



 

PJEVANJE:  po dogovoru 
 
HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: hodočašće na Mariju Bistricu je 23. svibnja (subota).  Cijena prijevoza 
po osobi je 13 €. Polazak je 05:30, a iz Slakovca u 05:15 te autobus ide kroz Pušćine. 
Ujedno se organizira hodočašće na Mariju Bistricu biciklima, svoje sudjelovanje možete prijaviti 
Tomislavu Kiriću (098 5873 04) ili Zlatku Krznariću (099 3300 400). 
 
MJESEC SVIBANJ: POSVEĆEN POBOŽNOSTI PREMA BLAŽENOJ DJEVICI MARIJI – posebno 
potičem na molitvu krunice. Osim u župnoj crkvi još se krunica moli i kod raspela i kapelica u našoj župi. Na prvoj 
stranici je raspored za ovaj tjedan. 
 
PRIJATELJSKA ZAJEDNICA KURSILJA: u četvrtak poslije večernje svete mise je prijateljska zajednica 
KURSILJA! Dolazi nam u goste duhovnik Kurisljo zajednice naše biskupije vlč. Petar Mlakar. One će predslaviti i svetu 
misu. 
 
ZAHVALA: prošle nedjelje naš župni dječji zbor i crkveni zbor Serafini iz Pušćina pjevali su na svetoj misi u Austriji u 
Wienerneustadtu i na komemoraciji za Zrinske i  Frankopane. Od srca iskreno hvala, posebno voditeljicama Ivi i Jeleni. 
Hvala također roditeljima koji su bili u pratnji. 
 
UDRUGA ŽENA PUŠĆINE: proslava „MAJČINOG DANA“ u nedjelju u prostorijama DVD-a Pušćine. Prigodni 
program je u 10:30. Sudjeluju učenici PŠ Pušćine  i crkveni zbor Serafini – Pušćine , a čitav dan od 10:00 – 18:00 sati 
izložba ručnih radova. Svi ste dobrodošli! 
 
OBNOVLJENA RASPELA: u Nedelišću na kraju ulice Braće Radića je obnovljeno raspelo. Oliver Martinjaš 
darovao je sav potreban materijal za obnovu, dok je Sven Logožar nesebično darovao svoj trud i rad. 
Također je nedavno  obnovljeno raspelo u Pretetincu – obnova je plaćena iz župne blagajne. 
 
OBITELJSKI DAR: u ovoj godini je do sada darovalo 379 obitelji. Hvala svima  i poticaj drugima! 
 
DAROVI ZA ZVONO U PRETETINCU: do sada je darovalo 163  obitelji 
 
OLTAR TRI KRALJA IZ ŽUPNE CRKVE OTPREMLJEN  JE NA OBNOVU 
 
OZIVI:  

- sakrament ženidbe žele sklopiti NEVEN CEILINGER, sin Dragutina i Senke r. Novak, rođen 26.01.1991. u 
Čakovcu s prebivalištem u Dunjkovcu i JELENA PINTAR, kći Vladimira i Jasminke r. Ciglarić, rođena 
04.02.1992. u Čakovcu s prebivalištem u Maloj Subotici. Sakrament ženidbe žele sklopiti 22.05.2026. u župi Mala 
Subotica 

- sakrament ženidbe žele sklopiti DARIO MAGDALENIĆ, sin Miroslava i Ksenije r. Nađ, rođen 13.01.1996. u 
Čakovcu s prebivalištem u Pušćinama i SIMONA HUTINEC, kći Grozdana i Sanje r. Premuša, rođena 
08.11.1993. u Čakovcu s prebivalištem u Krištanovcu. Sakrament ženidbe  žele sklopiti 05.06.2026. u Vratišincu. 

 
ZVONO U PRETETINCU: koliko tko može i želi darovati za zvono na kapelici Presvetog Trojstva i Nedelišću. 

Zahvalni smo na svakom daru! Možete uplatiti u župnom uredu ili na župni račun: 
IBAN: HR8723400091116019456   MODEL: HR00;  POZIV NA BROJ: 2026 

OPIS PLAĆANJA: donacija za zvono u Pretetincu – Ime i prezime i adresa donatora 
Možete uzeti u crkvi na stoliću za tisak uplatnice. 

ŽUPNI VJERONAUK:  
                PRVOPRIČESNICI:  PETAK: PUŠĆINE  u 16:00, a  DUNJKOVEC U 17:00 sati 
                                                    SRIJEDA: NEDELIŠĆE 03a i 03b u  16:00 sati  
                SEDMI RAZRED: SRIJEDA u 17:00 sati 
                KRIZMANICI: u ČETVRTAK  u 16:00 sati svi zajedno u župnoj crkvi  
 
NAŠI POKOJNICI: † JELENA POSAVEC r. Trojnar,  rođena 29.04.1930. iz Nedelišća – Vrtna 11. Umrla je 
28.04.2026. Sprovod je bio 30.04.2026. Preporučamo ju  u naše molitve i Božjem milosrđu. 

 
EVANĐELJE:  Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu  (Iv 14,1 – 12) 
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu 
Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: ‘Idem pripraviti vam mjesto’? Kad odem i pripravim vam 
mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: 
»Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko 
ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« 
Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još 
me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu 
i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam 
u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela 
koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« Riječ Gospodnja. 

  



 

HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: hodočašće na Mariju Bistricu je 

23. svibnja (subota).  Cijena prijevoza po osobi je 13 €. Polazak je 05:30, a iz 

Slakovca u 05:15 te autobus ide kroz Pušćine. 

Ujedno se organizira hodočašće na Mariju Bistricu biciklima, 

svoje sudjelovanje možete prijaviti Tomislavu Kiriću (098 5873 04) ili Zlatku 

Krznariću (099 3300 400). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
  



OBNOVLJENA RASPELA 
 

 
U Nedelišću na kraju ulice Braće 

Radića je obnovljeno raspelo. Oliver 

Martinjaš darovao je sav potreban 

materijal za obnovu,  

dok je Sven Logožar nesebično 

darovao svoj trud i rad. 

 

Obnovljeno raspelo u Pretetincu  

Obnova je plaćena iz župne 

blagajne. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 


